

al doilea tom. D'Argens, știind cu cine avea aface, îi trimise carăși tomul întâiu, care de asemenea i-se înapoia după o săptămână; prietinel asigură, că acest tom i-a plăcut și mai mult și dorește al treilea tom.

Autorul trimise din nou tomul întâiu, urmând așa pentru toate șase tomurile, până ce în fine ce-țitorul cel neobosit se pronunță ast-fel despre toată scrierea: „Opera mi-a plăcut prea mult, dar tomul din urmă mi-se pare a fi o scurtă recapitulare a tuturor celor cinci tomuri.”

* (Ceasornic polițienesc.) — În Londra s'a făcut încercări cu un ceasornic construit ast-fel, că are în sine un mic aparat fotografic, ce se deschide printr'un resort. Îndată ce se deschide, ese

afară camera fotografica în miniatură, apoi se închide iarăși și fotografia e gata. Poliția secretă din Londra a primit cu bucurie acest aparat, un detec-tiv (agent descoperitor), care vrea să se asigure de portretul unui bănuț, n'are decât să-și scoată ceasor-nicul, ca și cum ar voi să vadă, câte oare sunt, și îndată își procură fotografia necunoscutului. Ca încercare s'a făcut portretele mai multor persoane, care se amestecaseră în mulțime cu ocaziunea re-cențelor meetinguri socialiste. O parte dintre funcționari polițienști din Berlin este deja provădută cu aparate de buzunar, spre a putea fotografa, mergând, pe ori cine, fără să se bage de seamă.

Loterie.

Mercuri în 18 Maiu 1887.

Brünn: 20 56 7 24 16

Bursa de Viena și Pesta.

Din 17 Maiu n. 1887.

Table with 4 columns: Item, Viena, B-pesta. Includes Renta de aur ung. de 6%, Renta de aur ung. de 4%, Renta ung. de hârtie, etc.

Nr. 233

[1597] 1—3

EDICT.

Elena Furir din Brașovul-vechiu, care, înainte cu 12 ani a părăsit cu necredință pre legiuitul ei bărbat Ge-orge Florea tot din Brașovul-vechiu fractul protopresbiteral I al Brașovu-lui, se citează a se presenta în termi-nul de 4 luni dela prima publicare

a acestui edict în „Telegraful Român,” la subscrisul oficiu, căci la din contră se va pertracta și decide cauza ei ma-trimoniaală și în absența dênsei.

Brașov, în 17 Martie, 1887.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al Brașovului I.

Ioan Petric, protop. și adm.

„Albina” Institut de credit și de economii în Sibiu.

Publicațiune

în sensul articolului de lege XXXVI din anul 1876. §. 29.

- 1. Suma scrisurilor fonciari puse în circulațiune cu ziua de 30 Aprilie 1887 cu 6% face fi. 916.900.— fi. 60.000.— fi. 976.900.—
- 2. Pretensiunile institutului de împrumuturi ipotecare, cari servesc de acoperirea acestor scrisuri fonciari sunt de fi. 995,159-92
- 3. Valoarea ipototecelor înate de basă la susnu-mitele împrumutate ipotecari este de fi. 4,510,370.—
- 4. În sensul § 97 din statute „fondul special” pentru asigurarea scrisurilor fonciari e de fi. 306,134.15

Sibiu, 1 Maiu, 1887.

Direcțiunea.

Medicament

pentru

boala de fungie,

tuberculoasă (oftică), astmă (respirațiune), catar cronic de plumâni etc. prin Ecshalatiune de gas (cu ajutorul inecțiunei rectale).

Necredutul, idealul admirabil și nerealisabil al medicilor, se poate efeitui sigur și de tot prin mijlocul acestei metode de cură! Despre efectul medical sigur și admirabil mărturisesc următoarele epusuri alăturate în scurt, dar mai ales atestatele profesorilor de renume european, și cari se legitimează prin pre-scriptele medicale presente din și afară din țeară:

„Adeseori chiar după trei întrebuințări a ecshalatiunei de gas cu ajutorul inecțiunei rectale pere: tusea, frigurile, scuparea, (flegma) și mirosul greu de sudoare. Greutatea corpului se sporesce pe săptămână cu 1/2—1 kgram. Pațientul se vindecă și și poate ear începe activitatea obosită a vieții.

„La astmă, după o 1/2 de oară dela întrebuințarea ecshalatiunei de gas, i-se dă un indem pentru respirațiune. „La întrebuințarea mai departe a curei nu se mai repețe atacurile.” Chiar și coardele vocale distrucate și plumâna pe ju-mătate distrucată încă se vindecă. Dintre 30 de pacienți în ultimul stadiu al tuberculosei s'au mențuit toți de tot prin mijlocirea inecțiunei de gas.

Precum în cele mai mari spitauri din lume, astfel și în spitaurul impe-rial reg. comun din Viena afă aparatul ecshalatiunei de gas cea mai mare întrebuințare. — Atestatele celor vindecăți o dovedesc.

Aparatul cel, reg. a. p. al ecshalatiunei de gas (inecțiunei-rectale) este complet, cu adausul la producerea gasului, dimpreună cu instrucțiunea întrebuin-țării pentru medici; și pentru întrebuințarea înșahi a bolnavilor prin

Dr. Carl Altmann, WIEN, VII. Mariahilferstrasse Nr. 80, se poate primi pentru 8 fl. și 30 cr. pentru pachetare, cu bani gata sau cu rambursa postală.

Cura în sine nici nu molestează și nici nu strică.

[1588] 6—50

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobre 1886.

Large railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predeal, Predeal-Budapesta, etc.) and train times. Includes sub-sections for various lines like Sibiu-Copșa mică and Arad-Timișoara.